

德国难民申请数量显著增加

德国联邦移民和难民局（BAMF）加快了对难民申请的处理速度。1 月份难民局所处理的难民申请已增至每天 2600 份，而 2015 年上半年每天处理 890 份。

据官方统计，自 2015 年 10 月以来，仍有 13 万份之前递交的旧申请还未处理。德国联邦移民和难民局局长弗兰克于尔根·魏泽（Frank-Jürgen Weise）计划在年底前将所有旧申请处理完毕。截至 1 月份末共计大约 37.2 万份难民申请还未处理。

处理速度加快的原因主要是工作人员的增加。去年 10 月份德国联邦移民和难民局仅有 370 名负责审核的工作人员，如今有 860 名以及 400 名从其他部门借调的特殊工作人员。

鉴于持续上涨的难民压力，德国财政部长沃尔夫冈·朔伊布勒(Wolfgang Schäuble)要求迅速减少难民数量。上海的 G20 峰会之前他在德新社（dpa）的采访中称：“难民数量必须迅速减少，否则我们将再也不能解决这个问题”。

朔伊布勒称，如果欧盟对于难民政策的争议再得不到解决，将会失去欧洲的价值。他说：“我们是一个政府，只有一个全欧洲的解决方法”。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 2 月 24 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn